WoToBa, LiBeTenuua A.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 06 okTomBpu 2021 r. 11:50

To: WoTosa, LiseTenuHa A.

Cc: Anekcangpos, MNnameH I.; Jlazaposa, Munexa T.

Subject: FW: MNasapHa koHcynTaumst Ne 47683 ¢ npeamer: ,[JocTaBka Ha 6 Gpoa knanaHu,

cBOOOAHO NagaLy TN 32 XOPU3OHTanNeH MOHTax .

®-5424 / 06.10.2021r

From: oToBa, LieTenuHa A.

Sent: Wednesday, October 6, 2021 11:27 AM

To: commercial

Subject: FW: NasapHa koHcynTauus NQ 47683 ¢ npeamer: ,JloctaBka Ha 6 6pos knanaHu, cBo60AHO Naaall, TV 3a
XOPWU30HTaNIEH MOHTax".

Liserenuna Anrenosa Morosa
Crneunanucr "Mapketunr”
VYnpasnenue" Tpproscko”
"AEL Koznonyi" EAJT

rp. Kosnonyi

1en.0973/ 7 21 02

daxc: 0973/ 7 60 04

e-mail : cyotova@npp.bg

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Wednesday, October 6, 2021 11:19 AM

To: Motosa, LieTenuHa A.

Subject: NaszapHa koHcynTauus N2 47683 ¢ npeameT: ,JlocTaBka Ha 6 6posi knanaHu, CBOGOAHO Najall TWM 3a
XOPU30HTaNEH MOHTax".

YBaaema rocnoxa Motosa,

Mons aa 6bae yabIKeH CPOK 3a NojasaHe Ha odepTa no nasapHa KoHcynTauma Ne 47683 ¢ npeamer:
»[0CTaBKa Ha 6 6poa KnanaHu, cBO6OAHO Nadall TUM 3@ XOPU3OHTaNEeH MOHTaX” .

C yBakeHue:

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

o A
CORNN
ENEKTPHK

»CnaHa Enektpuk” EOO/

1404 Codua, byn.“Bbarapusa“ Ne 81B, e1.2 opuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

Pakc: +359 2 865 81 09

Mo6.: +359 888 26 26 84
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